



**PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG**  
**ERRATA – EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 16/2012**  
**PROCESSO LICITATÓRIO 34/2012.**

**AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DIVERSOS**

O Município de Desterro do Melo torna publico a retificação do termo de referência, anexo I do Edital de Pregão Presencial 16/2012, Processo 34/2012, publicado na íntegra no Diário Oficial dos Municípios Mineiros – [www.diariomunicipal.com.br/amm-mg](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg) e no site de [www.desterrodomelo.mg.gov.br](http://www.desterrodomelo.mg.gov.br) no dia 29 de junho de 2012, conforme especificado abaixo:

1) No Item 6 – ENTREGA DOS ENVELOPES, no campo referente a data de entrega dos envelopes **ONDE SE LÊ:**

**6.1** - Os envelopes “Proposta Comercial” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, devidamente fechados e entregues ao Pregoeiro, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.

LOCAL: Av. Silvério Augusto de Melo, 158, centro, Desterro do Melo/MG – CEP: 36.210-000

**DATA: 12/07/2012**

HORÁRIO: 9:00 horas

**LEIA-SE:**

**6.1** - Os envelopes “Proposta Comercial” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, devidamente fechados e entregues ao Pregoeiro, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.

LOCAL: Av. Silvério Augusto de Melo, 158, centro, Desterro do Melo/MG – CEP: 36.210-000

**DATA: 17/07/2012**

HORÁRIO: 9:00 horas

2) Os demais itens do Edital de Pregão Presencial 16/2012, Processo 34/2012 permanecem inalterados.

Desterro do Melo, 02 de julho de 2012.

Marcone de Carvalho Lino  
Pregoeiro



**PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO**  
CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS